
令和６年第１回足立区議会定例会会議次第   第  ３  号 
 
令 和 ６ 年 ２ 月 ２ ６ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 

 

一般質問について 
大 竹 さよこ  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 子どもの貧困対策について 
２ 足立区の公共交通施策について 

 
吉 岡   茂  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 六町のまちづくりについて 
２ グリーンスローモビリティについて 

 
石毛 かずあき  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 足立区の国土強靭化について 
２ 災害対策について 

 
くじらい  実  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 災害に強い強靭な足立区をめざして 
２ 足立区版共生社会の実現について 

 
小 林 ともよ  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 足立区の災害対策について 
２ 千住大川端地区地区まちづくり計画について 

 
へんみ 圭 二  議 員 （無 会 派） 

１ 子どもたちの笑顔を創ろう 
２ エリアデザインについて 

 

第 ２ 第 ６ 号議案 令和６年度足立区一般会計予算 

第 ３ 第 ７ 号議案 令和６年度足立区国民健康保険特別会計予算 

第 ４ 第 ８ 号議案 令和６年度足立区介護保険特別会計予算 

第 ５ 第 ９ 号議案 令和６年度足立区後期高齢者医療特別会計予算 

第 ６ 第 ２ 号議案 令和５年度足立区一般会計補正予算（第９号） 

第 ７ 第 ３ 号議案 令和５年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

第 ８ 第 ４ 号議案 令和５年度足立区介護保険特別会計補正予算（第３号） 

第 ９ 第 ５ 号議案 令和５年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

第１０ 第１０号議案 足立区組織条例の一部を改正する条例 

第１１ 第１１号議案 足立区職員定数条例の一部を改正する条例 

第１２ 第１２号議案 足立区事務手数料条例の一部を改正する条例 

第１３ 第１３号議案 （仮称）区営新田三丁目アパート改築工事請負契約の変更について 

第１４ 第２６号議案 区長の権限に属する事務の委任等に関する条例の一部を改正する条例 

第１５ 第２７号議案 足立区議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する 

       条例 

第１６ 第２８号議案 足立区防災減災対策整備基金条例の一部を改正する条例 

第１７ 第２９号議案 （仮称）江北健康づくりセンター新築工事請負契約の変更について 



第１８ 第３０号議案 （仮称）江北健康づくりセンター新築電気設備工事請負契約の変更につい

て 

第１９ 第３１号議案 学校 ICT機器・教員用 Chromebook等の購入（Ｒ５債務）について 

第２０ 第３２号議案 指導書の購入について 

第２１ 第３３号議案 足立区営住宅等維持管理業務委託について 

第２２ 第１４号議案 足立区立図書館条例の一部を改正する条例 

第２３ 第１５号議案 東京都後期高齢者医療広域連合の規約変更について 

第２４ 第３４号議案 足立区住区センター条例の一部を改正する条例 

第２５ 第３５号議案 足立区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例 

       の一部を改正する条例 

第２６ 第３６号議案 足立区立学童保育室条例の一部を改正する条例 

第２７ 第３７号議案 足立区民設学童保育室設置促進補助金交付審査会条例の一部を改正する条 

       例 

第２８ 第３８号議案 足立区立子育てサロン西新井の指定管理者の指定について 

第２９ 第１６号議案 足立区経済活性化基本条例の一部を改正する条例 

第３０ 第１７号議案 足立区障がい者福祉手当条例の一部を改正する条例 

第３１ 第１８号議案 足立区住宅・建築物耐震助成条例の一部を改正する条例 

第３２ 第１９号議案 特別区道路線の認定について 

第３３ 第２０号議案 特別区道路線の認定について 

第３４ 第２１号議案 特別区道路線の認定について 

第３５ 第２２号議案 特別区道路線の認定について 

第３６ 第２３号議案 特別区道路線の認定について 

第３７ 第２４号議案 特別区道路線の認定について 

第３８ 第２５号議案 足立区教育ＩＣＴ環境整備資金積立基金条例 

第３９ 第３９号議案 足立区立小学校、中学校等の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災

害補償に関する条例の一部を改正する条例 

第４０ 議員提出第１号議案 足立区生きがい奨励金支給に関する条例 

第４１ 議員提出第２号議案 足立区育英資金条例の一部を改正する条例 

 

   令 和 ６ 年 ２ 月 ２ ６ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      工  藤  て つ や  
 


